
Les verbes en «-endre»

Au présent et 

à l’imparfait

Avec les Super héros

1
Conjugue le verbe entre 
parenthèses au présent :

Captain America … (attendre)
un nouveau bouclier.

2
Conjugue le verbe entre 
parenthèses à l’imparfait :

Vous … (confondre) Black 
Widow et Black Panther.

3
Transpose la phrase 
au présent :

Batman se suspendait comme
une chauve-souris.
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6
Conjugue le verbe entre 
parenthèses à l’imparfait :

Cat Woman … (tordre)
son lasso.

5
Conjugue le verbe entre 
parenthèses au présent :

Tu … (descendre) vers 
Captain Marvel.

7
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4
Conjugue le verbe entre 
parenthèses à l’imparfait :

Les héroïnes … (se détendre)
après leurs exploits.

Transpose la phrase à 
au présent :

Aucun poisson ne mordait 
jamais Aquaman.
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8

Conjugue le verbe entre 
parenthèses à l’imparfait :

La renommée de Cyclops …
(se répandre).

Conjugue le verbe entre 
parenthèses au présent :

Daredevil est aveugle, 
mais il … (entendre) tout.

Conjugue le verbe entre 
parenthèses à l’imparfait :

Flash … (fendre) l’air.

Transpose la phrase 
au présent :

J’entendais parler de Cyborg.
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12
Conjugue le verbe entre 
parenthèses au présent :

Hulk … (perdre) 
des forces.

Conjugue le verbe entre 
parenthèses au présent :

Hawkeye … (fondre) du métal 
pour ses pointes de flèches.

Conjugue le verbe entre 
parenthèses à l’imparfait :

Iron Man … (défendre) 
sa ville.

Transpose la phrase 
au présent :

Green Arrow tendait son arc.
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16

Conjugue le verbe entre 
parenthèses à l’imparfait :

Shazam … (redescendre).

Conjugue le verbe entre 
parenthèses à l’imparfait :

Nous … (vendre) les comics 
des aventures de Supergirl.

Transpose la phrase 
au présent :

Robin se rendait vers Batman 
au Manoir Wayne.

Conjugue le verbe entre 
parenthèses au présent :

Une araignée … (mordre) 
Peter Parker.
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20

Conjugue le verbe entre 
parenthèses au présent :

Thor ne …(perdre) pas 
son marteau.

Conjugue le verbe entre 
parenthèses à l’imparfait :

Je … (correspondre) avec 
une fan de Wonder Woman. 

Transpose la phrase 
au présent :

Superman redescendait 
vers Smallville.

Conjugue le verbe entre 
parenthèses au présent :

Les X-Men … (se rendre) 
en ville. 
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1.
attend

2.
confondiez.

3.
se suspend

4.
se détendaient

5.
descends

6.
tordait.

7.
m

ord
8.

fendait.
9.

entend
10.

se répandait
11.

entends
12.

défendait
13.

perd
14.

fond
15.

tend
16.

vendions
17.

m
ord

18.
redescendait

19.
se rend

20.
correspondais

21.
se rendent

22.
perd.

23.
redescend
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